

Płock, dnia 17 grudnia 2012 roku

PZOZ/DZP/382/21PN/12

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „**Wykonanie sieci teleinformatycznej w części pasywnej i aktywnej oraz budowa bezpiecznego połączenia pomiędzy Szpitalem Świętej Trójcy w Płocku (Oddziałem PZOZ), a Przychodniami (Placówkami PZOZ), realizowanego w ramach projektu: „Kompleksowa informatyzacja Płockiego Zakładu Opieki Zdrowotnej dzięki budowie infrastruktury teleinformatycznej oraz platform elektronicznych, zwiększeniu poziomu wykorzystania technologii TIK oraz wdrożeniu zintegrowanego systemu zarządzania**”, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Priorytetu II „Przyspieszenie e-Rozwoju Mazowsza”, Działania 2.1 „Przeciwdziałanie wykluczeniu informacyjnemu” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013” ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym UE w dniu 31/10/2012 r. pod nr 2012/S 210-345807, na stronie www.szpitalplock.pl i w siedzibie Zamawiającego w dniu 31/10/2012 r., na podstawie przekazanego ogłoszenia Urzędowi Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich w dniu 26/10/2012r.

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonym przez Wykonawcę, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1

W załączniku Nr 1 do SIWZ w pkt. 3 System telewizji Dozorowej cyt. "W miejscu tym zainstalowane zostaną monitory do obserwacji obrazów z kamer oraz konsole do zdalnego sterowania pracą kamer obrotowych i przełączania obrazów na monitorach."

Natomiast w opisie projektu pkt. 13 jest wyraźnie wskazanie na kamerę nieobrotową, cyt." Kamery: zastosować kamery dualne 1/3", min. 540TVL, O.1/0/05lux/F12, 24V, VD,ES,DD"

Ponieważ są dwa wykluczające się opisy kamer w CCTV prosimy o sprostowanie, jakie kamery zastosować.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje kamer nieobrotowych.

Pytanie Nr 2

W załączniku Nr 1 do SIWZ pkt. 2. Budowa serwerowni cyt" W ramach adaptacji pomieszczenia wykonane zostaną prace.

- Instalacja systemu zasilania wraz z dostawą zasilacza awaryjnego UPS.

Natomiast w załączniku nr 6 do SIWZ w tabeli "Wypożyczenia serwerowni" - brak wyszczególnionego modelu UPS. Prosimy o sprecyzowanie czy w wycenie powinien być uwzględniony zasilacz awaryjny UPS, a jeśli tak, to jaki model.

Odpowiedź: W wycenie i specyfikacji nie uwzględniamy zasilania awaryjnego UPS. Zapis w załączniku Nr 1 do SIWZ pkt. 2. Budowa serwerowni powinien brzmieć:

- Instalacja systemu zasilania.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

Pkt 3 Załącznika Nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie

System telewizji dozorowej.

System telewizji dozorowej (*opis w pkt 13 projektu*) jest narzędziem umożliwiającym obserwację na ekranach monitorów oraz rejestrację na urządzeniach zapisujących obrazów z jednej lub więcej kamer telewizyjnych. Sygnał z kamer do innych urządzeń systemu jest przesyłany za pośrednictwem linii przesyłowych. Na system CCTV składają się urządzenia takie jak kamery i monitory oraz dodatkowo w zależności od potrzeb i złożoności systemu rejestratory wizji, układy sterowania, układy przełączające oraz układy pomocnicze.

Na terenie Szpitala Świętej Trójcy w Płocku zakłada się zainstalowanie systemu telewizji dozorowej obejmującego obserwacją następujące obszary:

- ✓ Wjazdy na teren szpitala,
- ✓ Ważniejsze obszary terenu zewnętrznego,
- ✓ Wejścia do budynków,
- ✓ Recepcje, punkty rejestracji pacjentów, poczekalnie dla pacjentów,
- ✓ Istotne fragmenty węzłów komunikacyjnych,
- ✓ Dodatkowe obszary wewnętrzne wskazane przez Inwestora,

Do zrealizowania zadań stawianych systemowi zakłada się zainstalowanie na terenie obiektu łącznie 32 kamer, w tym 16 kamer kopułkowych wewnętrznych oraz 16 kamer zewnętrznych w obudowach. Do transmisji sygnału należy zastosować parowe kable symetryczne. Na wszystkich torach wizyjnych i liniach zasilających i sterujących prowadzonych poza budynkami należy zastosować ochronę przeciwprzebieciową zarówno od strony kamer jak i urządzeń.

Główny punkt monitoringu zostanie umieszczony w budynku portierni. *W miejscu tym zainstalowane zostaną monitory do obserwacji obrazów z kamer oraz konsole do zdalnego sterowania pracą kamer i przełączania obrazów na monitorach.*

Pkt 2 Załącznika Nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie

Budowa serwerowni.

Budowa serwerowni powinna zostać zakończona nie później niż 30 dni kalendarzowych od dnia podpisania Umowy.

Budowa serwerowni obejmuje adaptację pomieszczenia na potrzeby serwerowni.

Adaptacja pomieszczenia na potrzeby serwerowni (*opis w pkt 7 projektu*)

W celu kompleksowej realizacji zamówienia wskazane przez administratora pomieszczenie zostanie zaadaptowane pod potrzeby serwerowni. W ramach adaptacji pomieszczenia wykonane zostaną prace:

- ✓ Zabezpieczenia mechaniczne pomieszczenia przez zastosowanie drzwi antywłamaniowych klasy C o minimalnych wymiarach 140 x 210 cm,
- ✓ Budowa podłogi technicznej podniesionej,
- ✓ Budowa sufitu podwieszanego panelowego,
- ✓ Instalacja systemu sygnalizacji włamania i napadu klasy C,
- ✓ Instalacja systemu kontroli dostępu do pomieszczenia,
- ✓ Instalacja systemu telewizji dozorowej, składającego się z 1 kamery dualnej,
- ✓ Instalacja systemu klimatyzacji w układzie pracy redundantnej n+1,
- ✓ Instalacja systemu wczesnej detekcji dymu VESDA,
- ✓ Instalacja systemu detekcji i gaszenia pożaru FM-200 lub innego możliwego do zastosowania w Szpitalu, ze względu na stosowane przepisy wewnętrzne lub zewnętrzne,
- ✓ *Instalacja systemu zasilania,*
- ✓ Dostawa i instalacja sejfu na nośniki magnetyczne.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl.

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz ze zmianą jej treści

z dnia 17 grudnia 2012 roku

PZOZ/DZP/382/21PN/12

**Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych Zamawiający prosi
o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02.**

Otrzymano dnia Ilość stron Podpis i pieczęć Wykonawcy